
Ata da Reunião Ordinária da Diretoria do SIMESC Regional Joinville  
Gestão 2015/2018 

Nr.: 023-2017-JO 
Data: 16 de Agosto de 2017.  
Início da reunião: 12h30min 
Lista de presença: Dra. Tanise B. Damas, Dra. Suzana M.M. de Almeida, Dr.  
Douglas M. Barbosa, Dr. Pedro E. Stumm, Dr. Luiz Carlos da Silva Filho, Dr. 
André Jacob, advogado do SIMESC Dr. Rodrigo M. Leal, advogada Dra. 
Quélen Manske e Maiara Ziehmann (secretária) 
1. Leitura da ata da última reunião. 
2. Informes 
2.1 Dra. Tanise B. Damas informa que participou de reunião do Conselho 
Municipal de Saúde de Joinville em 14/08/2017, com Dr. Cassiano G. Ucker, 
com pauta: 1) Apresentação de Pareceres da Comissão Permanente do 
Conselho Municipal de Saúde (CAI); 2) Apresentação do Parecer da 
Comissão de Avaliação da Documentação da Nominata 2017 do Conselho 
Municipal de Saúde; 3) Apresentação do Parecer da Comissão Eleitoral Mesa 
Diretora 2017-2019 do Conselho Municipal de Saúde. Com relação ao item 
3), a entidade Associação Brasil AVC ficou mantida como profissional de 
saúde, pois ainda não há legislação que classifique as entidades a Turma do 
Bem, OSCIP na área da Odontologia, que estava como profissional de saúde, 
comunicou sua saída com entidade no CMS. 
2.2 Dra. Tanise B. Damas informa que reuniu-se hoje com Dr. Antônio Garcia, 
presidente da Sociedade Joinvilense de Medicina, sobre representação 
médica no Conselho Municipal de Saúde. SJM vai se candidatar para assumir 
cadeira novamente. 
2.3 Evento com presidente do Conselho Nacional de Saúde – acontecerá em 
21/08. Palestrante: Ronald Ferreira dos Santos. Tema: O Papel do 
Conselheiro.Dr. Cassiano G. Ucker e Dra. Tanise B. Damas estão inscritos 
para participar. 
2.4 FEMESC 
Acontecerá em 25 e 26 de Agosto, em Blumenau, com os temas: Avaliação 
Sequencial, Novas Regras da Residência Médica, Residência Médica – 
Regulamentação da Medicina da Família e Comunidade ano adicional ou pré-
requisito, Contratos Médicos, Carreira de Estado. 
Dr. Douglas M.  Barbosa e Dra. Tanise B. Damas irão participar. 
3. Pauta 
3.1 Sobreaviso HMSJ 
Dra. Tanise B. Damas fala sobre comunicado interno nº 126/2017, de 
07/08/2017, que cancelou alguns sobreavisos no Hospital Municipal São 
José. Segundo fomos informados por Dr. Carlos A. Fischer, que não pôde 
comparecer hoje, há previsão de corte no sobreaviso de otorrino. 
Discutiremos na próxima semana. 
3.2 Teto Remuneratório – Duplo Vínculo – Dr. Pedro Stumm 
Dr. Pedro Stumm e esposa falam que entraram em contato com promotor Dr. 
Max Zuffo, que se mostrou favorável ao cálculo de teto por vínculo e não por 
CPF. 
 
 
 
 
 
 
 



Dr. Rodrigo M. Leal informa que conversou com o desembargador Dr. Borba, 
que também se mostrou favorável à interpretação do SIMESC. SIMESC 
Regional Joinville agendou reunião com Dr. Max Zuffo para hoje às 16h. Dr. 
Rodrigo M. Leal e Dra. Tanise B. Damas irão participar. Após a reunião, o 
SIMESC Regional Joinville fará um ofício à prefeitura de Joinville 
comunicando os resultados. 
3.3 Contratação em caráter temporário (processo seletivo) x Concurso 
Público – Dr. André Jacob 
Dr. André Jacob disse que entrou em contato com o SIMESC Executiva, em 
02/08. Questiona: a) forma de contratação do Estado por processo seletivo e 
não concurso. B) baixos valores de salários. Dr. Douglas M. Barbosa fala 
sobre reunião com Dr. Vicente Caropreso, sobre valores dos salários para 
profissionais da saúde Estado, em que não há previsões de aumento, no 
momento. Dra. Suzana M.M. de Almeida fala das batalhas do Cosemesc há 
alguns anos, em busca do piso Fenam. Dra. Tanise B. Damas fala sobre as 
recomendações do SIMESC com relação às formas de contratações e mostra 
o documento que está no site do SIMESC, com a seguinte recomendação de 
contratação para o setor público: “b) setor público: Em regra, a contratação 
de servidores é feita por meio de concurso público, conforme estabelece o 
artigo 37, II, da Constituição Federal. No entanto, a Lei 8.745 de 9 de 
dezembro de 1993 prevê a possibilidade de contratação direta, mediante 
contrato a termo, para atender necessidades temporárias e de 
excepcional interesse público.” 
Dra. Tanise B. Damas e Dr. Rodrigo M. Leal ponderam que, muitas vezes, 
pode ser necessário existir processo seletivo, e que alguns médicos filiados 
podem se sentir lesados se o processo seletivo for impugnado. Decidido fazer 
um documento à Secretaria Estadual de Saúde questionando o porquê de 
processo seletivo e não concurso. Dr. Rodrigo M. Leal vai redigir o 
documento. 
3.4 Ventiladores mecânicos nos PAs – Dr. Luiz Carlos da Silva Filho 
Dr. Luiz Carlos traz questionamento de que UPA Leste receberá 5 
ventiladores mecânicos. Médicos da UPA receberão treinamento de apenas 2 
horas para atuar com estes ventiladores. Existe a portaria nº 10 de 
03/01/2017, que fala sobre as UPAs. Mas, existe um documento do Conselho 
Federal de Medicina que fala que “art. 14, é vedada a permanência de 
pacientes intubados no ventilador artificial em UPAs, sendo necessária sua 
imediata transferência a serviço hospitalar, mediante a regulação de leitos”. 
Ficou decidido que Dr. Rodrigo M. Leal fará um pedido de parecer ao 
Conselho Regional de Medicina sobre o assunto. 
4. Assuntos Gerais 
 
 
Ata redigida pela Dra. Tanise B. Damas. 
 
 

 


